
Іонела ЧОЛАН 

Доктор Іонела Чолан є науковою співробітницею Центру європейських досліджень 

Вільфріда Мартенса, де займається питаннями зовнішньої, безпекової та оборонної 

політики Європейського Союзу. Її сфери інтересів та експертизи охоплюють 

європейську безпекову та оборонну політику, зовнішню політику ЄС, НАТО, безпеку в 

Чорноморському та Арктичному регіонах, трансатлантичні відносини, а також 

політику ЄС щодо України, Грузії та Молдови. 

У 2023–2024 роках вона є стипендіаткою програми Re.Think CEE Фонду Маршалла 

США та учасницею Ініціативи з питань трансатлантичної безпеки Міжнародного 

республіканського інституту. Раніше працювала дослідницею з питань безпеки та 

оборони в Парламентській асамблеї НАТО. До цього була науковою співробітницею 

Європейського політичного центру (EPC) у Брюсселі та стипендіаткою програми James 

S. Denton у Центрі аналізу європейської політики (CEPA) у Вашингтоні. 

Вона здобула значний міжнародний досвід у сфері політики як стипендіатка програми 

Fulbright в Каліфорнійському університеті в Берклі, а також працюючи в 

Європейському парламенті, Центрі досліджень ЄС–Росія Тартуського університету та 

Національному університеті політичних досліджень і державного управління в 

Румунії. 

Іонела Чолан має ступінь доктора філософії Національного університету політичних 

досліджень і державного управління (Румунія). Її дисертація була присвячена динаміці 

Східного сусідства між багатосторонніми цінностями ЄС та політикою великої 

держави Росії з акцентом на Україну, Молдову та Грузію. Її аналітичні роботи 

публікували CEPA, EPC, GLOBSEC та Європейське агентство оборони, а також 

цитували провідні міжнародні медіа. 

Вона є випускницею семінару Манфреда Вернера Збройних сил ФРН (2022), 

Молодіжного лідерського форуму GLOBSEC (2022) та програми стипендій ОБСЄ та 

Управління ООН з питань роззброєння «Scholarship for Peace and Security» (2019). У 

2018 році була визнана New Security Leader Варшавського безпекового форуму, а у 

2015 році стала учасницею програми Professional Fellows Державного департаменту 

США. 

 


